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SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 101ª 

(CENTÉSIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Faço um convite a todos os Deputados que se encontram nas dependências 
desta Casa para que venham ao plenário para, nesta tarde, discutirmos a pauta e, se 
possível, apreciarmos os projetos dos Deputados, do Poder Executivo e os acordados 
com as lideranças. 

Convido a Deputada Eliana Pedrosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Leitura de ata da sessão anterior. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 100ª Sessão Ordinária. 

A presente ata é cópia fiel das notas taquigráficas, bem como do sistema de 
áudio desta Casa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária. 

(Leitura do Expediente.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à 

publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 217, de 02/12/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 101ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos 

Comunicados de Líderes. 

Concedo a palavra à Deputada Jaqueline Roriz. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Alírio Neto. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Cristiano Araújo. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Aguinaldo de Jesus. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Roriz. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. (Pausa.) 

Passa-se aos  

Comunicados de Parlamentares. 

Algum Deputado gostaria de fazer uso da palavra?  

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Para breve comunicação. Sem revisão 
da oradora.) - Sr. Presidente, eu estive presente, representando a Câmara 
Legislativa, à abertura do nosso festival de cinema, que foi muito concorrida. Acho 
que a Câmara Legislativa acertou em aumentar os prêmios para a produção local 
porque o cinema representa hoje não apenas essa efervescência cultural que o 
Distrito Federal tem, mas representa também possibilidades de receitas através das 
bilheterias e também de empregos para uma grande gama de profissionais. Então, é 
muito importante que a Câmara Legislativa tenha participação nesse festival de 
cinema. É muito gostoso ir à abertura e ver tanta gente jovem, tanta gente 
participando e sentir que isso agrada ao povo, o que é importante. 

Nós, a Câmara Legislativa, aprovamos a lei recentemente, fruto do trabalho 
da Mesa Diretora. Acho que temos a sensação do dever cumprido. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Parabéns, Deputada Eliana 

Pedrosa, pelo relatório que fez a respeito da estada de V.Exa. representando a 
Câmara Legislativa no dia de ontem. Todos os Deputados receberam o convite para 
a abertura e para os filmes que serão exibidos a partir de hoje. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 

 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 230-Suplemento, de 21/12/2010. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão presentes 7 Deputados. 

Esta Presidência consulta o Plenário se devemos suspender a sessão por 
alguns minutos para aguardar a chegada dos Deputados. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu faria o encaminhamento pelo encerramento da sessão, porque ao 
longo dessas duas últimas semanas, eu e alguns colegas temos comparecido e 
acabamos aguardando por bastante tempo, deixando assim de atender nos 
gabinetes, de ir às bases para ver quais são os reclames. Hoje, no meu caso, estou 
concluindo o relatório da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Então, 
como já temos 25 minutos de sessão, eu acho perfeitamente factível o encerramento 
dela.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sobre a mesa, Expediente que 
será lido pelo Sra. Secretária. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 217, de 02/12/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 101ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo quorum para 
deliberação de matérias, passa-se ao  

GRANDE EXPEDIENTE. 

Esta Presidência questiona se algum Deputado deseja fazer uso da palavra, 
20 minutos para cada um, no horário destinado ao Grande Expediente. (Pausa.) 

Como não há quorum para deliberação das matérias, declaro encerrada a 
presente sessão.  

(Levanta-se a sessão às 15h22min.) 


